

Contract de delegare a gestiunii, prin concesiune, a activităților specifice serviciului de salubritate (colectare, transport, sortare, eliminare deșeuri) în comuna Verești, județul Suceava

I.D.: 97285281

Data publicării	23.02.23	Coduri CPV	90500000-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 5.850.194,96 RON - 5.850.194,96 RON

Descriere: Activitățile componente ale serviciului public de salubritate menajeră pentru care se organizează prezenta procedură sunt: i. colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenite din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat; ii. sortarea deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică; iii. eliminarea prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeuri nepericuloase. iv. furnizarea de europubele pentru colectare deșeuri (cu recuperarea investiției prin amortisment pe durata de 5 ani): 2200 buc. de 120 litri, culoare neagră pentru deșeuri reziduale; 1600 buc. de 240 litri. culoare galbenă/albastră pentru deșeuri hârtie-plastic-metal-sticlă. Ridicarea deșeurilor de la generatori se face din poartă - în - poartă, prin colectarea recipientelor/sacilor în care au fost depozitate deșeurile, pentru aproximativ 2140 gospodării individuale și aproximativ 90 agenți economici și instituții publice. Autoritatea contractantă solicită un nivel al redevenței de minim 2,0% din valoarea anuală a cifrei de afaceri generată de contract.
